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Gaskó Gabriella tanulmányait szülővárosában, Nagykárolyban kezdte, ahol elemi és 

középiskolai tanulmányai után 1979-ben érettségizett. Az iskolában mindig is a 

matematika volt a kedvenc tantárgya, és a líceumi osztálytársai közül többen is 

készültek a matematikatanári pályára. Nagy szerencséjére olyan tanárai voltak, mint 

Petkes Gergely vagy Fecser Ferenc, akik megszeretették diákjaikkal, köztük Gabriellával 

is a matematikát, és akik mindig is példaképei voltak. 

1979 és 1983 között a kolozsvári Babeș–Bolyai Tudományegyetemen tanult matematikát. 

Itt újból voltak olyan tanárai, akiket nagyon tisztelt, akikre fel tudott nézni, akik 

született pedagógusok voltak. Tanári pályafutását 35 évvel ezelőtt, 22 évesen kezdte. 

Amikor egyetemi tanulmányainak befejezése után, 1983-ban kihelyezték, olyan 

szerencsés volt, hogy szülővárosába került a Mezőgazdasági Líceumba. A szerencséjét 

természetesen nagyon jó tanulmányi eredményeivel is megalapozta. 

Tanári pályáján nem hanyagolta el a szakmai továbbképzést se. 1991-ben második 

fokozati vizsgát tett, majd 1995-ben megszerezte az első didaktikai fokozatot. 

Módszertani tudományos szakdolgozatának címe: A valós együtthatójú algebrai egyenletek. 

A Mezőgazdasági Líceumban tanított 17 évet, majd ezt követően a Nagykárolyi Elméleti 

Líceumba folytatta matematikatanári munkáját, ahol napjainkban is tanít. 

A katedrán végzett lelkiismeretes tanári munka mellett fontosnak tartja a tehetséges 

diákokkal való külön foglalkozást is. 2003-tól kezdve minden évben részt vesz a Zrínyi 

Ilona Matematikaverseny helyi szakaszának megszervezésében, a nagykárolyi és a 

környékbeli diákok számára. Azóta évente körülbelül 550 résztvevő nevez be e 

versenyre, míg korábban jóval kevesebben tudtak részt venni, mert Szatmárnémetibe 

kellett utazni a megmérettetésért. E versenyen szinte minden évben kap meghívót a 

magyarországi döntőre egy-egy tanítványa.  



Példaképe, tisztelt matematikatanára és volt kollégája emlékét nem engedik a feledésbe 

veszni. Ennek érdekében Szatmár megye legtehetségesebb tanulói számára 2007 óta 

minden évben megrendezik a Petkes Gergely Emlékversenyt, amelyen szintén elég 

népes diáksereg méretteti meg matematikai képességeit. 

Gaskó Gabriella tanárnő az általa oly nagyra becsült Petkes Gergely tanár úr örökségét 

viszi tovább akkor is, amikor 2007 óta népszerűsíti a Matlapot Nagykárolyban és a 

környék vidéki iskoláiban.  

Tanítványai hosszú évek óta rendszeresen és gyakran igen sikeresen szerepelnek a 

Matlap feladatmegoldói között, a feladatmegoldók versenyén több alkalommal is 

díjakat szerezve. 

Azon kívül, hogy szaktanárként minden évben szervez, javít az országos 

tantárgyversenyek helyi és megyei szakaszán, tanárkollégáival közösen 2012 óta 

minden évben aktívan részt vesz az Erdélyi Magyar Matematikaversenyek 

szervezésében, lebonyolításában, úgy a líceumi, mint a gimnáziumi diákok számára. Az 

általa felkészített diákok több alkalommal hoztak dicsőséget iskolájuknak a verseny 

felsőbb szakaszairól is. 

Gaskó Gabriella tanárnő számára a több évtizedes kiváló tanári munka 

megkoronázásaként a legnagyobb elégtételt kiváló diákjai által elért eredmények 

nyújtják, ami egyben jogos büszkeségének forrása is. 
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